
  
Para mais informações, entre em contato com seu representante local ou visite  
kantar.com/brazil

Com a volta 
à rotina associada 
à uma busca 
por simpli�cação, 
as atividades 
de cuidados com 
os cabelos vêm 
perdendo espaço 
na rotina dos 
brasileiros.

A força
dos cachos
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Ocasiões de uso Total Hair Care Apenas com água
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Total Hair Care | Diferença em penetração (pp) | 2022 vs 2021
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Liso Ondulado Cacheado Crespo
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Importância em ocasiões de uso 
entre pessoas de cabelos ondulados

Até 24 anos 25-34 anos 35-44 anos 45+

0

50

100

150

200

250

YTD Q2 2022 YTD Q2 2023

Variação de ocasiões de consumo entre pessoas de cabelos ondulados

Número médio de razões de uso de produtos para o cabelo

Total Hair Total Creme de Tratamento
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Ocasiões de uso de produtos Premium
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E essa 
simpli�cação 
impacta 
principalmente 
a relação com 
condicionador 
e creme para 
pentear, mas 
vemos Creme 
de Tratamento 
seguindo a 
movimentação 
contrária

Porém, a 
tendência ao 
natural segue forte 
e, apesar de uma 
concentração 
de cabelos lisos, 
os ondulados 
e cacheados 
ganham espaço, 
principalmente 
entre os jovens

Com isso, 
o uso de creme 
de tratamento 
volta a se tornar 
relevante 
principalmente 
entre os jovens, 
tanto homens 
quanto mulheres

E essa relação está diretamente ligada ao maior número de 
preocupações que esses cabelos trazem. E para tentar cobrir essas 
necessidades, os produtos premium vem sendo mais buscados

Como aproveitar as novas
tendências de Cabelos

Simpli�cação segue sendo uma tendência 
na rotina de cuidado com os cabelos. 
Condicionador e Creme para Pentear 
são os que mais sofrem em uso.

Por outro lado, a tendência em 
assumir os cachos segue crescendo, 
principalmente entre os jovens.

Por ser um cabelo que demanda mais 
cuidados, as preocupações desse público 
aumentam e, para cobrir esse espaço, 
Creme para Tratamento e produtos 
premium são os destaques.

Apesar do público feminino ser o 
mais importante, os homens têm 
se destacado também nesse uso.
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